



Дорогие устьишимцы и гости нашего села!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

По сложившейся традиции в этот день мы всматриваемся в наше прошлое и настоящее, вспоминаем самые значимые вехи истории Отечества, чтобы прочувствовать главное, что нас объединяет, делает сильными и непобедимыми.

Дата, отмечаемая в России как государственный праздник, свыше четырех веков назад сплотила наших предков. Русские и татары, чуваша и казаки, дворяне и крестьяне, ремесленники и духовенство осознали себя единым народом и, оставив национальные и сословные различия, изгнали оккупантов, отстаивали независимость Родины.

Как сказал наш Президент - Владимир Путин, «повороты истории не раз испытывали Россию на прочность, но всегда побеждало единство, основанное на любви к родной земле и на ответственности перед ее будущим».

Сегодня, когда наша страна столкнулась с серьезными испытаниями, только вместе, общими усилиями, объединившись, мы сможем противостоять нашему главному врагу – фашизму и победить его.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником! Усть-Ишимский район – наш общий дом! Уют этого дома, надежность стен и прочность фундамента – наша с вами каждодневная забота! И не будем забывать, что делаем мы это - для себя!

Здоровья, счастья, мира и добра!